
Novice 
Nesreče 

Zgubil listnico s 1300 din. Ivan Pinterič, 
trgovec v Leskovcu v Halozah, se je vozil 
z motorjem po mariborskih ulicah in je 
zgubil listnico s 1300 din. 

Osebni avto zgorel. V Dravogradu je 
eksplodiral bencinski tank osebnega avto

3iobila, ki je bil last slovenjgraškega in
ustrijalca Ivana Kollnerja. Avtomobil je 

povsem zgorel. Šofer in dva spremljevalca 
so se še pravočasno rešili. 

Huda nesreča posestnika. Kramberger 
Friderik, posestnik pri Sv. Lenartu v Slov. 
goricah, je podiral v svojem gozdu dreve
sa. Pri tem delu so 'vrhove drevesa okle
nili s kavi jem, na katerem je bila pritrje
na vrv. Radi natezanja za vrv se je ka
velj izruval in je udaril Kramberger ja s 
tako silo po glavi, da mu je prebil lobanjo. 

Nesreča. Pred nekaj dnevi je padel s ko
lesa 16 letni Roškar Franc, ključavničar
ski vajenec pri g. Josipu Hrgu v Podgor
cih pri Sv. Lenartu pri Vel. Nedelji, tako 
nesrečno, da si je izpahnil desno ramo ter 

'dobil poškodbe po obrazu. Zdravi se v or
moški bolnišnici. 

Nesreča na železniški postaji. Na postaji 
Brežice je zdrobil tovorni vlak desno no
go pod kolenom 19 letnemu Karlu Kra
ševec iz Doljega Gradišča pri Št. Jerneju 

na Dolenjskem. Ponesrečenega so odpe
ljali koj v bolnišnico v mesto Brežice, kjer 
so mu morah takoj odrezati desno nogo 
pod kolenom. 

Padel pod voz. Z zlomljeno levo nogo so 
spravili v celjsko bolnišnico 48 letnega dni
narja Karla Kovača iz Pečovnika. Omenje
ni je padel pod kolo voza, ki ga je hudo 
poškodovalo. 

Šolar povzročil nehote smrt tovariša. Na 
Kamnitniku pri Škof ji Loki so pekli šo
larji krompir. En krompir je vzel iz žrja
vice Rudolf Florjančič, sin tesarja iz Bin
klja in učenec petega razreda ljudske šo
le, ter je stekel navzdol po bregu. Za be
žečim je vrgel neki 13 letnik iz Binklja ka
men in ta je zadel Florjančiča z vso silo 
v glavo. Od kamna zadeti ni doma nič po
vedal, kaj se mu je zgodilo. Tretji dan so 
poklicali zdravnika, ki je odredil prevoz v 
bolnišnico, kjer so ugotovili, da ima od 
kamna zadeti prebito lobanjo. Nastopilo je 
vnetje možganske mrene in fant je umrl. 

Sreča v nesreči. Nad divjega petelina sta 
se odpravila na Ljubnik pri Škof ji Loki 
lovski čuvaj Nejče Logonder ter Pavle 
Guzelj. Med potjo na Ljubnik se jima je 
še pridružil Franc Volčič. Na severnem 
obronku Ljubnika se je Logondru odlu
ščila skala in se je z njo vred prekotali) 
150 metrov v globino. Tovariša sta bila 



prepričana, da je obležal Logonder mrtev 
ah vsaj najhuje poškodovan. Logonder je 
pa odletel preko peči, obležal v robidovju 
in so ga oteh lažje poškodovanega. 

Razni požari. Neznanec je podtaknil ogenj pri 
posestniku Rozman«, p. d. Savru v Mlačevem na 
Dolenjskem. Ogenj se je razširil z vso naglico na 
bližnjo kaščo in na kozolec. Gasilci in domači so 
rešili vozove, vse drugo je zgorelo in med dru

gim slamoreznica in čistilnik za žito. — V Bo

hinjski Bistrici na Gorenjskem je zgorel 23. mar

ca zgornji del gospodarskega poslopja Jožeta Ur

banca. Zgorela je vsa krma in vozovi, živino so 
rešili. — V vasi Stanežice nad š t Vidom pri 
Ljubljani je povzročil ogenj 23. marca Ivanu Za

letelu 150.000 din škode, ker mu je uničil hišo 
in gospodarsko poslopje. — Pri Jurcu v Treb

njem na Kranjskem je vpepelil ogenj gospodar

sko poslopje. Gasilcem gre zahvala, da so ogenj 
udušili in preprečili večjo nesrečo. — V Tezenski 
ulici na Pobrežju pri Mariboru je zgorelo po

sestnici Elizabeti Schaffer gospodarsko poslopje 
s pralnico in s kokošjim hlevom. Požar je na

stal radi slabega dimnika v pralnici. — V Sp. 
Gorici pri Racah se je pojavil ogenj v stanova

nju železniškega uslužbenca Franca Sagadin. 
Domači so podtaknjen ogenj s pomočjo sosedov 
omejili. — V petek, 25. marca, krog polnoči sta 
zgorela v Pečovju pri Teharju v celjski okolici 
Francu Krulcu gospodarsko poslopje in kozolec, 
škoda znaša 80.000 din. Gasilci niso mogli z mo

torko do pogorišča radi preslabe ceste. — Na 
Marijin praznik zvečer je vpepelil ogenj doma

čijo posestnici Tilki Kosec iz Križa pri Komen

di na Gorenjskem. Gasilci so preprečili, da ni 
preskočil ogenj na sosedna poslopja. Požarna 
škoda je le delno krita z zavarovalnino. 

Razne novice 
150 let stara vinska trta posekana. Ma

riborski grad se je ponašal na Trgu svo
bode s staro vinsko trto, ki je bila nape
ljana v široke brajde po grajski steni in 
je po mnenju strokovnjakov stara kakih 
150 let. Grad je kupila svojčas od rajne
ga trgovca Berdajsa mestna občina in ga 
sedaj preurejajo za muzej. Grad tudi na 

zunaj presnavljajo in so postavili krog in 
krog leseno ogrodje. Staro vinsko trto bi 
bih morah po načrtu sneti z zida začas
no, jo lepo položiti po tleh in po končanem 
popravilu bi bila zopet romala na svoje 
prvotno mesto. Neuki delavci pa so na 
največje presenečenje strokovnega vod
stva trto enostavno posekah in je morala 
žalibog tudi ona deliti usodo obče umrlji
vosti na tem ljubem svetu. 

Krava — izborna plavalka. Kmet je pri
gnal na zadnji mariborski sejem od Sv. 
Antona v Slov. goricah kravo, katere ni 
prodal. Podal se je po sejmu na okrepčilo 
v krčmo pri sejmišču, kravo pa je prive
zal. Naenkrat se je žival odvezala ter zbez
ljala proti brodu preko Drave. Vse je hi
telo za begunko, ki je pa skočila v Dravo, 
jo srečno preplavala in se je na drugi stra
ni ulegla vsled utrujenosti. Priskočiti so 
morali na pomoč gasilci iz Pobrežja in Ma
ribora, da so spravili kravo po triurnem 
naporu z vrvmi in škripci na cesto, kjer jo 
je prevzel lastnik. 

Avto za pet dinarjev dobite v nedeljo na ve

liki dobrodelni tomboli Pomladka društva Rde

čega križa, k* se bo vršila v nedeljo, 3. aprila, 
ob dveh popoldne v Mariboru. — Poleg avto

mobila je še mnogo drugih dobitkov, kakor: mo

torno kolo, prekrasna spalnica, klavirska harmo

nika, kuhinjska oprava, žensko in moško kolo, 
fotoaparat, jedilni servis, bala najfinejšega plat

na, špecerija za štiri osebe za mesec dni, kom

pletna kuhinjska posoda, prvovrstna velika semU 
koža, odeje, itd. itd. ter še mnogo stotin prekras

nih dobitkov. Tablica samo 5 din! Ker je čisti 
dobiček namenjen zgradbi doma PRK na Ja

dranu, v katerem se bo krepila siiromaana in bo

lehna deca vse bivše mariborske oblasti, prire

ditev toplo priporočamo! 
Ljudem v opozorUo. Po deželi se klatita dva 

fanta. Eden je star 14 let; oblečen v rjave pum

parce in temnomoder suknjič. Nevarna sta tu

jemu imetju. Drugi fant ima pohabljeno roko. 
Sta zelo zvita, zato naj s«, kjer se zasačita, radi 
preprečenja pobega močno zastražita in oddasta 
najbližji orožniški postaji. 

ZAKš vabi vse tovariše in kmečko zavedne ljudi 
na veliko stanovsko zborovanje, ki bo 3. aprila 
ob pol desetih v Gambrinovi dvorani v Mariboru. 
Dnevni red je zelo pester ter obsega vsa pereča 
vprašanja kmečkega stanu. Kdor želi, da bi s» 
položaj kmečkega stanu izboljšal, naj pride! 

Svatje za zgradbo novega bogoslovja. Na go

stiji CebularKovačič v Kostrivnici so zložili vrli 
svatje za novo bogoslovnico v Mariboru 180 din. 
— Na gostiji ZupaničVilčnik je zbral g. Alojzij 
Pihlar v Grajeni pri Ptuju 170 din. — Blagim 



svatom, ki ob veselem dnevu niso pozabili na ma

riborsko bogoslovje: iskreni Bog plačaj! 
Sanatorij v Mariboru, Gosposka 49, tel. 2358, 

Je najmoderneje urejen zlasti za operacije. Dnev
na oskrba I. razreda Din 120, II. razreda Din 80. 
Hranilne knjižice se vzamejo v račun. Vodja sa
natorija specialist za kirurgijo Dr. Cernič. 964 

Obžalovanja vredni slučaji 
Tudi drugi morilec priznal dejanje. Na

šim čitateljem je še v živem spominu stra
šen dvojni umor, kateri se je zgodil v goz
du pri Sv. Bolfenku nad Mariborom. S 
sekiro sta bila ubita in izropana mlada 
smučarja Stanko Dolničar in Milka Gorup 
oba iz Maribora. Radi zverinsko izvršene
ga krvavega dejanja so bih predani v pre
iskovalni zapor mariborskega okrožnega 
sodišča: Bevardi ter šajtegel in delavec 
Blaž Šega iz Radvanja. Šajtegel je zločin 
priznal kmalu po aretaciji, Bevardi pa je 
taji! krivdo do 26. marca. Šele ta dan je 
izpovedal preiskovalnemu sodniku, da je 
izvršil dvojni umor s Šajteglom, in sicer 
radi tega, da bi si prilastila denar. Ni pa 
še hotel povedati, kam je skril Dolničarju 
oropani denar. Bevardi je tudi potrdil, da 
je Šega nedolžen in ga bo sodišče skoraj 
gotovo izpustilo, kakor hitro bodo pojas
njene še vse podrobnosti zločina. 

Drzen beg iz jetnišnice. Ob priliki pred
poldanskega sprehoda po dvorišču jetniš
nice mariborskega okrožnega sodišča je 

pobegnil preko nekaj metrov visokega zida 
na ulico in zginil neznano kam 21 letni Mi
lan Rapajič. Begunec je iz Preloga pri 
Otočcu in ga zasleduje zagrebška policija 
radi številnih vlomov. V Mariboru se je 
pojavil pred kratkim in so ga zaprli, ker 
je kradel obleko. Zasledovanja drznega in 
mladega zločinca se je lotila policija in 
orožništvo. 

Ljudska govorica razkrila zločin. V Ja
renini so pokopali 17. marca viničarja Jo
žefa Lesarja, ki naj bi bil umrl radi vnetja 
pljuč in zastrupljenja z alkoholom. Ljudje 
so začeli koj govoriti, da je bil Lesar ubit. 
Orožniki so začeli zasledovati ljudski glas 
in so zaprh posestnika Vajngerla in nje
govega sina iz Gradiške pri Pesnici. Areti
ranca sta priznala, da sta napadla Le
sarja s koli in sta ga pretepla. Lesar je 
ubežal napadalcema, obležal je nezavesten 
pred svojim domom in je umrl, ne da bi se 
bil zavedel. 

Žalosten primer. Dne 26. marca so orož
niki od Sv. Barbare v Halozah aretirali 
Fr. Kelc, pos. sina iz Gradišč, ki je v silo
branu pobil z motiko poljanca iz Stojne, 
ko so se vračali iz Gradišč od kopi pri po
sestniku Solina Antonu. Kelenc Ivan iz 
Stojne je brez vsakega povoda udaril z 
motičnim držajem po glavi Mustra Anto
na, ki se je takoj zrušil brez zavesti, na 
kar je mahnil po glavi Kelc Franca, ki je 
bil urnejši in se ga je ubranil z motiko. 
Radi udarca je napadalec v bolnišnici v 
Ptuju 25. marca umrl. Prvonapadeni in 
od Kelenca do nezavesti pobiti domačin 
Muster bo počasi okreval; med tem se pa 
mora mladi fant v zaporu pokoriti po kriv
di surovega napadalca iz druge fare, ker 
bi bil sam mrtev, če ne bi udarca pre
stregel. 

Po desetih letih popravljena krivica. Ma
riji Majdetovi iz Poljan pri Mirni peči je 
bilo pred desetimi leti ukradenih na sej
mu 9000 din, katere je dobila za vole. Maj
detova je dolžila tatvine mešetarja, kateri 
je posredoval prodajo volov. Sedaj, po pre
teku desetih let, je pravi krivec izpovedal 

resnico, iz katere je razvidno, da je bil 
mešetar čisto nedolžen. Majdetova je pro
dala vole svojemu sosedu, ki ji je izmaknil 
na spreten način ves izkupiček in je imel 
vole zastonj. Sosed je te dni obolel in vest 
ga je pekla. Dal je poklicati sosedo, vrnil 
ji je devet jurjev in dodal ukradeni vsoti 
še 2000 din obresti 

Gosposki goljuf se klati po mariborski okolici 
In goljufa ljudi kar na veliko. Izdaja se za za

varovalnega inšpektorja, kontrolorja, revizorja 
itd. ter zahteva od kmetskih zavarovancev za

varovalne listine. Napravi se zelo učenega ter 
na koncu zahteva za kontrolo posebno pristojbi

no 50 in še več dinarjev. Drugod zopet zahteva, 
da mu plačajo zavarovalnino, ki je v »zaostan

ku«. Dela se, kakor da je od oblasti postavljen 
ter skoro povsod pravi, da mora zavarovanja 
spremeniti in vzame zavarovalne listine s seboj. 
Opozarjamo naše ljudi, da tega goljufa, če se 
kje pojavi, takoj izročijo orožnikom. Ce se kje 
pojavi, zadržite ga in pošljite naglega sla takoj 
po orožnike ali sosede, da ga morete izročiti 
roki pravice. Ogoljufal Je posestnika Knehtla 
pri Sv. Petru, neko posestnico v Zrkovcah, prišel 
je k posestniku Močniku v Zg. Radvanju, k ne

kemu posestniku v Počehovi in najbrž k še mno

gim drugim. Tem goljufijam se mora napraviti 
konec. Gg. župane prosimo, da dajo pri cerkvah 
oznaniti, da naj ljudje tega človeka, če se po

javi, primejo in vsaj ugotovijo, kdo je. Mož je 
velike, močne postave, star je približno 30 do 
35 let, dobro rejen in ima zelo drzen nastop. 

Brata streljala in ranila drug drugega. 
V bolnišnico v Ljubljano so oddali 26. mar
ca 30 letnega Antona Cerarja in 29 letne
ga Ivana Cererja, oba mizarja iz Volčje
ga potoka pri Radomljah. Brata sta se 
sprla v neki gostilni in sta streljala iz sa
mokresov drug na drugega. Ivan je dobil 
kroglo v levo nogo, Anton pa v pljučno 
kost. 

Izpred .sodišča . 
Obsojen, ker so ga zasačili pri vlomu. V 

Mariboru je skušal 3. februarja vlomiti v 
Sattlerjevo krojaško delavnico v Tatten



bachovi ulici 37 letni sejmar Edvard Oto
repec. Pri vlomu je bil zasačen in aretiran. 
Otorepeca so obsodili v Mariboru zadnje 
dni na 14 mesecev robije. 

Bridko maščevana ljudska lahkovernost. 
Anton Kokot, 48 letni delavec iz Zavrča 
pod Ptujem, je bil že večkrat kaznovan ra
di ponarejevalske strasti. Komaj je bil dne 
5. januarja 1936 izpuščen iz mariborske 
kaznilnice, se je začel zopet ukvarjati z na
črti za potvarjanje bankovcev in da bi na 
ta način prevaril več lahkovernih kmečkih 
ljudi in izvabil iz njih pravi in težko pri
štedeni denar. Kot zvest pomagač se mu je 
pridružil 39 letni posestnik Alojzij Turšak 
s Polenšaka. Z upanjem na dobro posreče
ne potvorbe sta izvabila od raznih kmetov 
in kmetic 18.500 din gotovine. Kokot je 
osnoval celo ponarejevalsko družbo, ki je 
dajala odgovor pred malim senatom v Ma
riboru 22. marca. Obtoženih je bilo 14 oseb. 
Obsodba se glasi: Kokot Anton dve leti 
robije; Turšak Alojzij 18 mesecev robije; 
Miško Matija tri mesece strogega zapora; 
Puklavec Franc tri mesece strogega zapo
ra; Vrhovčak Jakob štiri mesece strogega 
zapora; Vrhovčak Ivan tri mesece stroge
ga zapora; Pihlar Avguštin štiri mesece 
strogega zapora; Štampar Jakob tri mese
ce strogega zapora; Pevec Franc tri mese
ce strogega zapora; Kuhar Štefan dva me
seca zapora. Oproščeni so bili: Kuhar Ma
rija, Kuhar Marica, Kuhar Ivan in Žgeč 
Franc. 
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